



ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3ο

ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 24-04-2024

ΑΡ. ΠΡΟΣΚΛ. 710/19-04-2024

A/A	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
34	2ο	Έγκριση 1ης Τροποποίησης προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων τρέχοντος έτους
35	3ο	Έγκριση 1ης Τροποποίησης τεχνικού προγράμματος τρέχοντος έτους
36	4ο	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Υπηρεσίας μας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού «ΠΕΔΙΑ 2.0 Α.Ε.» για την επίβλεψη και θεώρηση υποστηρικτικών μελετών του έργου: «Επέκταση λιμένα Λειψών – Κατασκευή αποβάθρας Ο/Γ σκαφών στη θέση Καβί λιμένα Λειψών»
37	7ο	Έγκριση υποβολής αίτησης για συμμετοχή του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πάτμου στο πρόγραμμα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με τίτλο «Αναβάθμιση / επέκταση / βελτίωση εγκαταστάσεων λιμενικών υποδομών και εγκατάσταση και λειτουργία συστημάτων ασφαλείας σύμφωνα με τις απαιτήσεις των εγκεκριμένων Σχεδίων Ασφαλείας Λιμενικής Εγκατάστασης (ΣΑΛΕ)»
38	8ο	Καθορισμός χρονικού διαστήματος παραμονής φορτηγών αυτοκινήτων στον προβλήτα Ε/Γ-Ο/Γ σκαφών λιμένα Σκάλας Πάτμου
39	9ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Λειψών για την λειτουργία προκατασκευασμένου οικίσκου έκδοσης ακτοπλοϊκών εισιτηρίων στην Καϊρή Μαρία του Νικήτα
40	10ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Λειψών για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στην «Μ. Καϊρή Λ. Καραμάνος Ο.Ε.»
41	11ο	Εξέταση της υπ' αριθμ. 547/27-03-2024 αίτησης της «Pasko Maria και Σία Ε.Ε.» περί παραχώρησης του ιδιαίτερου δικαιώματος χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Σκάλας Πάτμου για αφετηρία και τοποθέτηση desk έκδοσης εισιτηρίων για τουριστικό τρενάκι
42	12ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Λειψών για τοποθέτηση πληροφοριακής πινακίδας στον Παραδείση Ιωάννη του Ιωάννη
43	13ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Λειψών για τοποθέτηση πληροφοριακής πινακίδας στον Κάβουρα Ιωάννη του Δημητρίου
44	14ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Σκάλας Πάτμου για τοποθέτηση πληροφοριακής πινακίδας στην «Πάτμος Ενοικιάσεις Σκαφών Μονοπρόσωπη Ι.Κ.Ε.»
45	15ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Σκάλας Πάτμου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στον Γρύλλη Θωμά-Νικολάου του Παντελεήμονα
46	16ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Σκάλας Πάτμου για τοποθέτηση πληροφοριακής πινακίδας στον Μελιανό Ιάκωβο του Ιωάννη
47	17ο	Παραχώρηση του ιδιαίτερου δικαιώματος απλής χρήσης χώρου εντός της Χ.Ζ.Λ. Σκάλας Πάτμου για τοποθέτηση σταντ πώλησης λουλουδιών στην «Αργυρή Γαμπιεράκη Καραλής Γεώργιος Ο.Ε.»
48	18ο	Έγκριση απόδοσης προμήθειας ναυτικών πρακτόρων επί εκδιδομένων εισιτηρίων επιβατών και οχημάτων για το λιμένα Πάτμου, έτους 2023
49	19ο	Έγκριση απόδοσης προμήθειας ναυτικών πρακτόρων επί λιμενικών τελών επιβατών κρουαζιεροπλοίων για το λιμένα Πάτμου, έτους 2023

Πάτμος, 25-04-2024
Ο Πρόεδρος

Τσαμπαλάκης Νικήτας
Δήμαρχος Πάτμου